



**Wykonawcy, którzy pobrali SWZ
w postępowaniu 1.2021.TP**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1 ust. Pzp na dostawę sprzętu komputerowego z oprogramowaniem dla Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Środowiska w Warszawie (znak: 1.2021.TP)

WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

ZMIANA NR 2 SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 19 z późn. zm.) Zamawiający – Wojewódzki Inspektorat Ochrony środowiska w Warszawie, przekazuje poniżej treść zapytań wraz z wyjaśnieniami nr 1 treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej zwanej „SWZ”):

PYTANIE 1:

Część 1: Dostawa komputerów przenośnych:

W ogólnych warunkach umowy napisano „Usunięcia wady przedmiotu umowy nie później niż w terminie 5 dni roboczych od dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia wady” dodatkowo Zamawiający wymaga aby dostarczony sprzęt był objęty gwarancją producenta a serwis musi być realizowany przez Producenta lub Autoryzowanego Partnera Serwisowego Producenta. Żaden z producentów na ma gwarantowanego czasu usunięcia usterki/wady, w związku z tym czy Zamawiający dopuści rozwiązanie bez gwarantowanego czasu usunięcia wady w terminie 5 dni roboczych?

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania bez gwarantowanego czasu na usunięcie wady. Jednocześnie Zamawiający w powyższym zakresie dokonuje zmiany treści SWZ.

PYTANIE 2:

W związku z faktem że jednym z kryteriów oceny jest gwarancja mam pytanie:

Czy w przypadku zaoferowania wymaganej przez Zamawiającego gwarancji producenta np. na okres 60 miesięcy, Zamawiający będzie również wymagał takiej gwarancji na baterie w laptopie?

Bateria traktowana jest jako element eksploatacyjny, z tego powodu żaden z producentów nie udziela gwarancji na baterie na okres 60 miesięcy.

ODPOWIEDŹ:

Zamawiający dopuszcza gwarancję na baterie zainstalowane w laptopach według warunków producenta sprzętu komputerowego.

PYTANIE 3:

Część 2: Dostawa serwerów i dysków twardych do macierzy

Dotyczy serwerów

W ogólnych warunkach umowy napisano „Usunięcia wady przedmiotu umowy nie później niż w terminie 5 dni roboczych od dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia wady” dodatkowo Zamawiający wymaga aby dostarczony sprzęt był objęty gwarancją producenta a serwis musi być realizowany przez Producenta lub Autoryzowanego Partnera Serwisowego Producenta. Żaden z producentów na ma gwarantowanego czasu usunięcia usterki/wady, w związku z tym czy Zamawiający dopuści rozwiązanie bez gwarantowanego czasu usunięcia wady w terminie 5 dni roboczych?



ODPOWIEDŹ:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania bez gwarantowanego czasu na usunięcie wady. Jednocześnie Zamawiający w powyższym zakresie dokonuje zmiany treści SWZ

PYTANIE 4:

Dotyczy dysków twardych do macierzy

W ogólnych warunkach umowy napisano „w przypadku dysków do macierzy dyskowej dostarczone dyski po instalacji w macierzy posiadanej przez Zamawiającego muszą posiadać (przejmować) gwarancję producenta macierzy (Zamawiający posiada wykupiony pakiet serwisowy dla posiadanej macierzy)”, natomiast w opisie przedmiotu zamówienia napisano „Gwarancja na dyski udzielona przez producenta dysku – minimum 36 miesięcy.”

Czy w przypadku zakończenia się ważności pakietu serwisowego posiadanej macierzy, Zamawiający poprzestanie na warunkach gwarancji i serwisu producenta dysków?

ODPOWIEDŹ:

W przypadku zakończenia ważności pakietu serwisowego posiadanej macierzy, Zamawiający uzna i poprzestanie na warunkach gwarancji i serwisu oferowanych przez producenta dysków.

ZMIANA NR 2 SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019), zwanej dalej „ustawą Pzp”, dokonuje następującej zmiany treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

1. W Załączniku nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia „Ogólne Warunki Umowy”, § 7 ust. 3 pkt 4) w zakresie części I zamówienia, otrzymuje następujące brzmienie:
„4) usunięcie wady przedmiotu umowy nie później niż w terminie 15 dni roboczych od dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia wady. W przypadku, kiedy Wykonawca wykaże, że usunięcie wady przedmiotu umowy nie jest możliwe w niniejszym terminie, Zamawiający może przedłużyć (w formie pisemnej pod rygorem nieważności) termin usunięcia wady przedmiotu umowy”.
2. W Załączniku nr 3 do Specyfikacji Warunków Zamówienia „Ogólne Warunki Umowy”, § 7 ust. 3 pkt 4) w zakresie części II zamówienia, otrzymuje następujące brzmienie:
„4) usunięcie wady przedmiotu umowy nie później niż w terminie 15 dni roboczych od dokonania przez Zamawiającego zgłoszenia wady. W przypadku, kiedy Wykonawca wykaże, że usunięcie wady przedmiotu umowy nie jest możliwe w niniejszym terminie, Zamawiający może przedłużyć (w formie pisemnej pod rygorem nieważności) termin usunięcia wady przedmiotu umowy”.

Pozostałe zapisy SWZ nie ulegają zmianie. Powyższe informacje należy traktować jako integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia.

II ZASTĘPCA MAZOWIECKIEGO WOJEWÓDZKIEGO
INSPEKTORA OCHRONY ŚRODOWISKA

/ - /

*Joanna Piekutowska
(dokument podpisany kwalifikowanym
podpisem elektronicznym)*